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1 Ιανουαρίου έως 31 Μαρτίου 2008 
 
Βεβαιώνεται ότι οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το 

Διοικητικό Συμβούλιο της «ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε.» την 

26/5/2008 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση 

www.kiriacoulis.com. Επισημαίνεται ότι τα δημοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονομικά 

στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισμένα γενικά οικονομικά στοιχεία αλλά 

δεν παρέχουν την ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της 

Εταιρείας και του Ομίλου, σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης, επισημαίνεται ότι, 

χάριν απλοποίησης, στα δημοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονομικά στοιχεία έχουν γίνει 

ορισμένες συμπτύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων. 
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1. Πληροφορίες για τον Όμιλο 

1.1 Γενικές Πληροφορίες 
Η εταιρία ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. είναι ανώνυμη εταιρία και 

αποτελεί τη μητρική εταιρία του ομίλου. Ιδρύθηκε το 1986 στην Αθήνα. Η έδρα του Ομίλου, βρίσκεται στον 

Άλιμο  Αττικής, (Λ. Αλίμου 7, Τ.Κ. 174 55). Οι μετοχές της Εταιρίας εισήχθησαν στη παράλληλη αγορά του  

Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών στις 10/4/1998 με το σύμβολο «ΚΥΡΙΟ». Βάσει του Νέου Κανονισμού του 

Χρηματιστηρίου Αθηνών, ο οποίος ισχύει από τις 28/11/2005, οι μετοχές της Εταιρείας διαπραγματεύονται 

στην Αγορά Αξιών στην κατηγορία «Μεσαία και Μικρή Κεφαλαιοποίηση» με το ίδιο σύμβολο «ΚΥΡΙΟ». 

Οι οικονομικές καταστάσεις για την  περίοδο 1/1-31/3/2008 εγκρίθηκαν από το Δ.Σ. στις 26 Μαΐου 2008. 

 
1.2 Φύση Δραστηριοτήτων 
 
Ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε τρεις τομείς. Πρώτος τομέας είναι ο επαγγελματικός θαλάσσιος τουρισμός 

με σκάφη αναψυχής, ιδιόκτητα στη πλειοψηφία τους αλλά και τρίτων, δεύτερος η διαχείριση μαρίνων και 

τρίτος η κατασκευή και εκμετάλλευση ακινήτων.  

 
Στο χώρο του επαγγελματικού θαλάσσιου τουρισμού δραστηριοποιούνται η μητρική Κυριακούλης 

Μεσογειακαί Κρουαζιέραι Ν.Α.Ε., και οι θυγατρικές και συγγενείς Kiriaκulis d.o.o., ΚΑΤΠΡΟ Ν.Ε.Π.Α., 

Κυριακούλης Maritime Α.Ε. Συμμετοχών, ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ Μ.Ν.Ε.Π.Ε., SARL 

KIRIACOULIS FRANCE, SARL VENT PORTANT, SARL KIRIACOULIS POINT D’AMURE, 

MEDITERRANEAN YACHTING GMBH,  NUIT YACHTING d.o.o. και EXECUTIVE YACHTING ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΣΚΑΦΩΝ Α.Ε. 

 

Δεύτερος τομέας δραστηριότητας του Ομίλου είναι η διαχείριση μαρίνων, όπου υπάγονται οι εταιρείες K & 

G ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΜΑΡΙΝΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ Α.Ε., ΜΑΡΙΝΑ ΓΟΥΒΙΩΝ Α.Ε., ΜΑΡΙΝΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ Α.Ε., ΜΑΡΙΝΑ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. και η ΜΑΡΙΝΑ  ΖΕΑΣ Α.Ε. Μέχρι σήμερα μέσω των παραπάνω 

συμμετοχών, ο Όμιλος εκμεταλλεύεται τις μαρίνες των Γουβιών στην Κέρκυρα, της Καλαμάτας, της 

Λευκάδας και της Ζέας στον Πειραιά. 

 

Η τρίτη κύρια δραστηριότητα του Ομίλου Εταιρειών Κυριακούλη είναι η κατασκευή και εκμετάλλευση 
κινήτων μέσω της εταιρείας ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ Α.Ε.. 

. Πλαίσιο κατάρτισης των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων 

ι παρούσες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ 

ΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. και του Ομίλου που αφορούν  την περίοδο 01.01.2008 έως 31.3.2008 έχουν συνταχθεί 

ύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ), που έχουν υιοθετηθεί από 

ν Ευρωπαϊκή Ένωση και ήταν σε ισχύ την 31/12/2006. 

 

α
 

 
2
 

Ο

Ν

σ

τη
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Οι λογιστικές αρχές και μέθοδοι που χρησιμοποιήθηκαν για  την προετοιμασία και την παρουσίαση των 

διάμεσων οικονομικών καταστάσεων της 31.3.2008 είναι ίδιες με αυτές που χρησιμοποιήθηκαν για τη 

μικών καταστάσεων της εταιρείας και του Ομίλου κατά την 31.12.2007 και είναι 

αν 

 οι 

ικονομικές καταστάσεις καταρτίστηκαν με την προϋπόθεση ότι η επιχείρηση συνεχίζει τις δραστηριότητές 

κες που ίσχυαν την ημερομηνία αυτή, δηλ. η οικονομική μονάδα δεν έχει την 

σεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ απαιτεί όπως η διοίκηση της 

ταιρείας προβεί σε εκτιμήσεις και κρίσεις κατά την εφαρμογή των λογιστικών αρχών της Εταιρείας, από τις 

ς επιχειρηματικός τομέας ορίζεται μία ομάδα στοιχείων ενεργητικού και δραστηριοτήτων που παρέχουν 

ροϊόντα και υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων 

ωγραφική περιοχή, στην οποία 

αρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από 

εν

σύνταξη των ετήσιων οικονο

σύμφωνες με τα Δ.Λ.Π.- Δ.Π.Χ.Π. 

Οι ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις για την περίοδο 1/1-31/3.2008 έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή 

του ιστορικού κόστους όπως αυτή τροποποιείται με την αναπροσαρμογή συγκεκριμένων  στοιχείων 

ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την αρχή της αυτοτέλειας σύμφωνα με την οποία, οι 

επιπτώσεις των συναλλαγών και άλλων γεγονότων στα οποία εμπλέκεται μια οικονομική μονάδα 

καταχωρούνται στα λογιστικά αρχεία της όταν οι συναλλαγές και τα άλλα γεγονότα συμβαίνουν και όχι ότ

διακανονίζονται ταμειακά. Την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας, σύμφωνα με την οποία ,

ο

της με τις ίδιες περίπου συνθή

πρόθεση  ή την ανάγκη να ρευστοποιήσει τα περιουσιακά της στοιχεία, ή  να περικόψει ουσιωδώς την 

κλίμακα των δραστηριοτήτων της.  

Η σύνταξη των ενδιάμεσων οικονομικών καταστά

Ε

οποίες εξαρτώνται τα ποσά που θα καταχωρηθούν στις οικονομικές καταστάσεις και στις σημειώσεις επί 

των οικονομικών καταστάσεων. Οι εν λόγω εκτιμήσεις για τις οποίες κατεβλήθη προσπάθεια να είναι 

ουδέτερες, βασίζονται στη γνώση της διοίκησης της Εταιρείας, των ιστορικών δεδομένων, των τρεχουσών 

συνθηκών και των προσδοκιών για τα μελλοντικά γεγονότα. Τα τελικά πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται 

να διαφοροποιηθούν από αυτές τις εκτιμήσεις. Ως εκ τούτου τελούν υπό συνεχή επανεξέταση. 

 

 

3. Βασικές λογιστικές αρχές 
 

Οι λογιστικές αρχές βάσει των οποίων συντάσσονται οι συνημμένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις και 

τις οποίες συστηματικά εφαρμόζει ο Όμιλος είναι οι ακόλουθες: 

 

 

3.1 Πληροφόρηση κατά τομέα 
 

Ω

π

επιχειρηματικών τομέων. Ως γεωγραφικός τομέας, ορίζεται μία γε

π

άλλες περιοχές. 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται στον τομέα του επαγγελματικού θαλάσσιου τουρισμού με την εκμετάλλευση 

ιδιόκτητων και ξένων επαγγελματικών τουριστικών πλοίων αναψυχής,  που έγκειται στην εκμίσθωση αυτών  
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μέσω της Διεθνούς Ναυλαγοράς. Γεωγραφικά εκτελούνται ναύλοι στην Ελληνική Επικράτεια, στην 

Ευρωζώνη και σε Λοιπές Χώρες. 

   

Στον τομέα εκμετάλλευσης Μαρίνων ο Όμιλος δραστηριοποιείται γεωγραφικά στην Ελληνική Επικράτεια. 

οποίηση) με 

ν μέθοδο της εξαγοράς από την ημερομηνία που αποκτάται ο έλεγχος έπ’ αυτών και παύουν να 

οποιούνται από την ημερομηνία που τέτοιος έλεγχος δεν υφίσταται. 

 εξαγορά θυγατρικής από τον Όμιλο λογιστικοποιείται βάσει της μεθόδου της αγοράς. Το κόστος κτήσης 

μερομηνία της ανταλλαγής, πλέον τυχόν  

όστους άμεσα συνδεδεμένου με την συναλλαγή.  Τα εξατομικευμένα περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις 

αι ενδεχόμενες υποχρεώσεις που αποκτώνται σε μία επιχειρηματική συνένωση επιμετρώνται κατά την 

 ανεξαρτήτως του ποσοστού συμμετοχής.  Το κόστος αγοράς πέραν της 

λογης αξίας των επί μέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, καταχωρείται ως υπεραξία.  Αν το συνολικό 

είφονται.  Οι μη πραγματοποιημένες ζημιές, επίσης απαλείφονται, εκτός εάν η συναλλαγή 

 

Στον τομέα εκμετάλλευσης ακινήτων ο Όμιλος δραστηριοποιείται γεωγραφικά στην Ελληνική και Γαλλική 

Επικράτεια. 

 

 

3.2 Ενοποίηση 
 

Οι ενοποιημένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν τις ενδιάμεσες οικονομικές 

καταστάσεις της μητρικής εταιρείας καθώς και όλων των θυγατρικών εταιρειών. 

 

Θυγατρικές: Είναι όλες οι εταιρείες που διοικούνται και ελέγχονται, άµεσα ή έµµεσα, από τον Όμιλο, είτε 

µέσω της κατοχής της πλειοψηφίας των μετοχών της εταιρείας στην οποία έγινε η επένδυση, είτε µέσω της 

εξάρτησή της από την τεχνογνωσία που της παρέχει ο Όµιλος. Δηλαδή, θυγατρικές είναι οι επιχειρήσεις 

πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την μητρική. Η Εταιρεία αποκτά και ασκεί έλεγχο μέσω των 

δικαιωμάτων ψήφου. Η ύπαρξη τυχόν δυνητικών δικαιωμάτων ψήφου τα οποία είναι ασκήσιμα κατά τον 

χρόνο σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων, λαμβάνεται υπόψη προκειμένου να στοιχειοθετηθεί αν η 

μητρική ασκεί τον έλεγχο επί των θυγατρικών. Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως (ολική εν

τη

εν

 

Η

μιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, των μετοχών που 

εκδόθηκαν και των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την η

κ

κ

εξαγορά στις εύλογες αξίες τους

εύ

κόστος της αγοράς είναι μικρότερο από την εύλογη αξία των επί μέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η 

διαφορά καταχωρείται άμεσα στα αποτελέσματα. 

 

Διεταιρικές συναλλαγές, υπόλοιπα και μη πραγματοποιημένα κέρδη από συναλλαγές μεταξύ των εταιρειών 

του Ομίλου απαλ

παρέχει ενδείξεις απομείωσης, του μεταβιβασθέντος στοιχείου ενεργητικού.  
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Οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι ομοιόμορφες με αυτές που έχουν 

υιοθετηθεί από τον Όμιλο. 

Η Εταιρεία καταχωρεί τις επενδύσεις σε θυγατρικές στις ατομικές οικονομικές καταστάσεις στο κόστος 

ρούν τις προϋποθέσεις για να χαρακτηριστούν είτε θυγατρικές είτε συμμετοχή σε κοινοπραξία. 

ι παραδοχές που χρησιμοποιήθηκαν από τον όμιλο συνιστούν ότι το κατεχόμενο ποσοστό μεταξύ 20% και 

0% δικαιωμάτων ψήφου μίας εταιρείας υποδηλώνει σημαντική επιρροή πάνω στην εταιρεία αυτή. 

γγενείς επιχειρήσεις λογιστικοποιούνται με τη μέθοδο της καθαρής θέσης.  

 τ ε  

, εκτός από την περίπτωση 

ου κατατάσσεται ως διαθέσιμα για πώληση.  

), σε μία συγγενή επιχείρηση ισούται 

 υπερβαίνει τη συμμετοχή της στη συγγενή επιχείρηση, ο Όμιλος δεν αναγνωρίζει περαιτέρω ζημίες, εκτός 

νείς στις ατομικές οικονομικές καταστάσεις στο κόστος 

τήσης. 

κτήσης. 

 
Συγγενείς: Είναι οι επιχειρήσεις αυτές πάνω στις οποίες ο Όμιλος μπορεί να ασκήσει σημαντική επιρροή 

αλλά δεν πλη

Ο

5

Επενδύσεις σε συ

 

Τα αποτελέσματα και τα περιουσιακά σ οιχεία του νεργητικού και παθητικού μιας συγγενούς 

ενσωματώνονται στις οικονομικές καταστάσεις με τη μέθοδο της καθαρής θέσης

π

Στο τέλος κάθε χρήσης, το κόστος αυξάνεται με την αναλογία της επενδύτριας επιχείρησης στις μεταβολές 

της καθαρής θέσης της επενδυόμενης επιχείρησης και μειώνεται με τα λαμβανόμενα από τη συγγενή 

μερίσματα. 

 

Το μερίδιο του Ομίλου στα κέρδη ή τις ζημιές των συνδεδεμένων επιχειρήσεων μετά την εξαγορά 

αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα, ενώ το μερίδιο των μεταβολών των αποθεματικών μετά την εξαγορά, 

αναγνωρίζεται στα αποθεματικά. Οι συσσωρευμένες μεταβολές επηρεάζουν την λογιστική αξία των 

επενδύσεων σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις. Όταν η συμμετοχή του Ομίλου στις ζημίες 

(συμπεριλαμβανομένων οποιονδήποτε άλλων επισφαλών απαιτήσεων

ή

και αν έχει καλύψει υποχρεώσεις ή έχει ενεργήσει πληρωμές εκ μέρους της συγγενούς επιχείρησης και εν 

γένη εκείνων που προκύπτουν από τη μετοχική ιδιότητα. 

 

Μη πραγματοποιημένα κέρδη από συναλλαγές μεταξύ του Ομίλου και των συνδεδεμένων επιχειρήσεων 

απαλείφονται κατά το ποσοστό συμμετοχής του Ομίλου στις συνδεδεμένες επιχειρήσεις.  Μη 

πραγματοποιημένες ζημιές απαλείφονται, εκτός εάν η συναλλαγή παρέχει ενδείξεις απομείωσης του 

μεταβιβασθέντος περιουσιακού στοιχείου. Οι λογιστικές αρχές των συνδεδεμένων επιχειρήσεων έχουν 

τροποποιηθεί ώστε να είναι ομοιόμορφες με αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όμιλο. 

Η Εταιρεία καταχωρεί τις επενδύσεις σε συγγε

κ
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3.3 Δομή του Ομίλου 
 

Η δομή του Ομίλου κατά την 31/3/2008 έχει ως εξής:  

 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ & ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΕΤΑΙΡΙΕΣ 
ΑΜΕΣΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΕΜΜΕΣΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΜΕΘΟΔΟΣ 

ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ 
Α.Ε.  Άλιμος Αττικής 

Μητρική -  

ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΘΑΛΑΣΣΑ Ν. Ε.Π.Ε. 
Φ Π. άληρο Αττικής 

20,00% - Ολική Ενοποίηση  

ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ Μ.
Άλιμος Αττικής 

Ν.Ε.Π.Ε. 
100,00% - Ολική Ενοποίηση 

SARL KIRIAKOULIS FRANCE (ΓΑΛΛΙΑ) 70,00% - Ολική Ενοποίηση 

SARL VENT PORTANT (ΓΑΛΛΙΑ) - 70,00% Ολική Ενοποίηση 

SARL KIRIACOULIS POINT D’AMURE (ΓΑΛΛΙΑ) - 70,00% Ολική Ενοποίηση 

MEDITERRANEAN YACHTING GMBH (ΓΕΡΜΑΝΙΑ) 80,00% - Ολική Ενοποίηση 

ΜΑΡΙΝΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.  Καλαμάτα 
Μεσσηνίας 

60,00% - Ολική Ενοποίηση 

ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ Α.Ε. Άλιμος Αττικής 75,91% - Ολική Ενοποίηση 

ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗ  MARITIME Α.Ε. ΣΥ ΜΕΤΟΧΩΝ Άλιμο  
Αττικής 

100,00% - Ολική Ε ποίησ
Σ Μ ς

νο η 

ΜΑΡΙΝΑ ΓΟΥΒΙΩΝ  Α.Ε. Κέρκυρα 50,58% - Ολική Ενοποίηση 

Κ&G ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΜΑΡΙΝΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ Α.Ε. Άλιμος 
Αττικής 

51,32% 8,29% Ολική Ενοποίηση 

ΜΑΡΙΝΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ Α.Ε. Λευκάδα 26,64% - Καθαρή Θέση 

ΚΟΙΝ/ΞΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ Λευκάδα 22,50% - Καθαρή Θέση 

ΚΑΠΑ ΦΙΝ Α Ε Αθήνα Αττικής 34,33% - Καθαρή Θέση .

ΚΑΤΠΡΟ Ν.Ε.Π.Α. Καλλιθέα  Αττικής 50,00% - Καθαρή Θέση 

EXECUTIVE YACHTING ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΚΑΦΩΝ  A.E. Άλιμος  
Αττικής 

45,00%  Καθαρή Θέση 

SCI  DU DONATOR (ΓΑΛΛΙΑ) - 70,00% Ολική Ενοποίηση 
NUIT YACHTING d.o.o. Pula Κροατίας 100,00% - Ολική Ενοποίηση 

KIRIAKULIS d.o.o. Split Κροατίας 70,00% - Ολική Ενοποίηση 
ΤΗΛΟΣ 21ος ΑΙΩΝΑΣ Ν.Ε. Τήλος Δωδεκανήσου 13,00% - Δεν ενοποιήθηκε 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΜΑΡΙΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ Κηφισιά  25,00% - Δεν ενοποιήθηκε 

ΜΑΡΙΝΑ ΖΕΑΣ Α.Ε. Πειραιάς 18,75% - Δεν ενοποιήθηκε 
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*Η θυγατρική «Μαρίνα Γουβιών Α.Ε.», ενοποιείται με τη μέθοδο της πλήρους ενοποίησης,  ενώ στο 

υγκριτικό της περιόδου 1/1-31/3/2007 ενοποιήθηκε με τη μέθοδο καθαρής θέσης. Αιτία της άνω μεταβολής 

μητρικής από 50% σε 50,58 % με συνέπεια (ΔΠΧΠ 3, 

ΛΠ 27) την άσκηση πλήρους έλεγχου της θυγατρικής. Η μεταβολή νομιμοποιείται με τις αποφάσεις του 

Δ.Σ. της θυγατρικής περί  Πιστοποίησης καταβολής αύξησης Μ.Κ. της 9ης Νοεμβρίου 2007  και της από 13 

Δεκεμβρίου 2007 καταχώρισ ων Εταιρειών Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης Κέρκυρας. Η μεταβολή της μεθόδου ενοπο ν επέ αβολέ πό 25% 

στον «κύκλο εργασιών» το  ή στα «αποτελέσματ ό ιώ ίας» ή 

και στ

 
** Η Κροάτικη εταιρεία “NUIT YACHTING d.o.o.” 100% θυγατρική, με έδρα την Pula Κροατίας ενοποιείται 
την παρούσα π την συγκρινόμε 1/3/07 ως νεο ιρεία. 
Συστάθηκε με απόφασ τον Δεκέμβριο του 2007, οπότε και εμφανίζεται για πρώτη φορά στις 
οικονομικές καταστάσεις της 31/12/2007. 
 

Η Κ/Ξ ΜΑΡΙΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ ποσοστό άμεσης συμμετοχής 25% δεν συνέταξε οικονομικές καταστάσεις 

καθώς είναι σε λέον δεν επηρεά  τις οικον κατ  

(ΔΛΠ1). 

 

 H Εταιρ  της, όσφατη αύξηση κα 00 

του μετοχικού κεφαλαίου γενούς ΚΑΠΑ ΦΙΝ Α.Ε που έγινε το πρώτο εξάμηνο του 2007, με 

αποτέλεσμα 8,72% να με ε 34,33% τσι η ε ται με 

τη μέθ σοστό είνο του συγκρί  1/1-

31/3/2007. Οι επιδράσεις καθαρή θέση των μετόχων της Εταιρείας και στα Αποτελέσματα είναι 

μικρότερη από 1

 

H Εταιρεία συμμετείχε με α η της διοίκησής της, στην πρόσφατη αύξη  μετ  της 

θυγατρικής Κ&G ΣΟΓΕΙΟΥ Α.Ε ό € 10 πο ην από  

27/7/200 νοντας θετες μετοχές, κατά  

στο άρθρο 13 παρ.5 του Κ.Ν.2190/20, με αποτέλεσμα το ποσοστό άμεσης και έμμεσης συμμετοχής της 

μητρικής από 42,75% να γίνει 59,61%. Έτσι η θυγατρική συμμετέχει στην ενοποίηση με ποσοστό 59,61% 

στην παρούσα  της αντίστοιχ ρίσιμης 1 -31/3/20 λή δεν 

επέφερε σιών  ή στα «αποτ τά από 

φόρους και δικαιώ την «Καθαρή θέση» ων μετόχω ταιρ

 

Η Εταιρεία  της, στην  του μετοχικού κεφ οσό € 

120.000 της που έγιν  από 12/6 απ κτης 

Γενικής Συνέλευσ αμβάνοντας και ες μετοχές κατά τ α στο 

ρθρο 13 παρ.5 του Κ.Ν.2190/20, με αποτέλεσμα το ποσοστό άμεσης συμμετοχής της μητρικής  από 

5,67% έγινε 75,91%,  

σ

είναι η αύξηση του ποσοστού άμεσης συμμετοχής της 

Δ

ης της παραπάνω στο Μητρώο Ανωνύμ

ίησης δε

α μετά από φ

φερε μετ ς πάνω α

υ Ομίλου ρους και δικα ματα μειοψηφ

ην «Καθαρή θέση» των μετόχων της εταιρείας. 

ερίοδο ενώ δεν ενοποιείται  νη 1/1/07-3 , συσταθείσα ετα
η της διοίκησης 

 διαδικασία λύσης και επιπ ζει ομικές αστάσεις του ομίλου

εία δεν συμμετείχε με απόφαση της διοίκησής

 της συγ

στην πρ τά ποσό € 100.5

το ποσοστό συμμετοχής της από 4 ιωθεί σ , έ ταιρεία ενοποιεί

οδο της καθαρής θέσης με διαφορετικό πο

στην 

 από εκ  σιμου τριμήνου

%. 

πόφασ ση του οχικού κεφαλαίου

 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΜΑΡΙΝΩΝ ΜΕ . κατά ποσ 0.000, υ έγινε με τ

7 απόφαση της έκτακτης Γ.Σ. της, αναλαμβά  και αδιά  τα προβλεπόμενα

 περίοδο 1/1-31/3/08 αντί 42,75 ης συγκ /1 07. Η μεταβο

 μεταβολές πάνω από 25% στον «κύκλο εργα » του Ομίλου ελέσματα με

ματα μειοψηφίας» ή και σ  τ ν της ε είας. 

 συμμ ήςετείχε με απόφαση της διοίκησ  αύξηση αλαίου κατά π

 θυγατρικής «Μεσογειακά Χωριά Α.Ε.» ε με την /2007 όφαση της έκτα

ης των μετόχων της αναλ αδιάθετ , α προβλεπόμεν

ά

7
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Τέλος, η Εταιρεία ίδρυσε με απόφαση της διοίκησής της, στην Pula της Κροατίας νέα εταιρεία 

Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία  «NUIT YACHTING d.o.o.» καλύπτοντας το 100%  του κεφαλαίου 

της, με σκοπό να εξυπηρετήσει τα συμφέροντα του Ομίλου στην πολλά υποσχόμενη περιοχή της Κροατίας 

στο χώρο του θαλάσσιου τουρισμού.  

 
 
3.4 Ενσώματες ακινητοποιήσεις 
 
Τα ενσώματα πάγια στοιχεία του ενεργητικού καθώς και οι επενδύσεις σε ακίνητα, αποτιμώνται  στις 

ικονομικές καταστάσεις στο κόστος  κτήσεώς τους μείον τις αποσβέσεις. Το κόστος κτήσεως περιλαμβάνει 

 οι δαπάνες αυτές αυξάνουν τα μελλοντικά οικονομικά οφέλη 

 

ποσβένονται, υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο μέσα στην ωφέλιμη ζωή τους που έχει ως εξής: 

ο

όλες τις άμεσα επιρριπτέες  δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. 

 

Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσωμάτων παγίων, ή ως 

ξεχωριστό πάγιο μόνο κατά την έκταση που

που αναμένεται να εισρεύσουν από τη χρήση του παγίου και το κόστος αυτών μπορεί να επιμετρηθεί 

αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων καταχωρείται στα αποτελέσματα των χρήσεων που 

πραγματοποιούνται. Οι αποσβέσεις των ενσωμάτων παγίων, εκτός των οικοπέδων τα οποία δεν 

α

 
 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΓΙΟΥ ΩΦΕΛΙΜΗ ΖΩΗ 

ΚΤΙΡΙΑ 40 ΕΤΗ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΕ 
ΑΚΙΝΗΤΑ ΤΡΙΤΩΝ 

Σύμφωνα με τη διάρκεια 
μίσθωσης 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ 6-10 ΕΤΗ 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 6-10 ΕΤΗ 

ΕΠΙΠΛΑ 5 - 8 ΕΤΗ 
ΠΛΟΙΑ 20 ΕΤΗ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 3-5 ΕΤΗ 

 

 

Οι ωφέλιμες ζωές και οι υπολειμματικές αξίες των ενσώματων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση  σε κάθε 

ετήσιο ισολογισμό.  

 

Όταν  οι λογιστικές  αξίες των  ενσώματων  παγίων υπερβαίνουν  την  ανακτήσιμη αξία τους,  οι  διαφορές 

(απομείωση)  καταχωρούνται  άμεσα ως έξοδα στα αποτελέσματα. 

Κατά την πώληση ενσωμάτων ακινητοποιήσεων, οι διαφορές μεταξύ του τιμήματος που λαμβάνεται και της 

λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημίες στα αποτελέσματα.  
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3.5 Άυλα περιουσιακά στοιχεία 
 
Στα άυλα περιουσιακά στοιχεία συμπεριλαμβάνονται άδειες λογισμικού και λοιπά δικαιώματα θυγατρικής 

εξωτερικού. 

Οι άδειες λογισμικού αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον τις αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις διενεργούνται 

ε την σταθερή μέθοδο κατά την διάρκεια της ωφέλιμης ζωής των στοιχείων αυτών η οποία καθορίζεται στα 

 στοιχεία του ενεργητικού που αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους όταν 

ελώς, 

ετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άμεσου κόστους διάθεσης του στοιχείου ενεργητικού, ενώ αξία 

ρήσης είναι η παρούσα αξία των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών που αναμένεται να 

εισρεύσουν στην επιχείρηση από χείου  από την διάθεση του στο τέλος 

της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής του. 

 

 
3.7 Χρηματοοικονομικά μέσα 
 
Χρηματοοικονομικό μέσο είναι κάθε σ δημιουργεί ματοοικονομικό στοιχείο ενεργητικού 

ε μία επιχείρηση και μια χρηματοοικονομική υποχρέωση ή ένα συμμετοχικό τίτλο σε μια άλλη επιχείρηση.  

α χρηματοοικονομικά στοιχεία και υποχρεώσεις του ισολογισμού περιλαμβάνουν διαθέσιμα, απαιτήσεις, 

ατηγορίες χρηματοοικονομικών μέσων: 
ς 

μεταβολές καταχωρούμενες 
τα αποτελέσματα. 

Πρόκειται για χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού, που αποκτώνται με σκοπό την κερδοσκοπία. 

Κατά την αρχική αναγνώριση,  ενός χρηματοοικονομικού στοιχείου,  ορίζεται από τον Όμιλο ως στοιχείο  

 

μ

3-5 χρόνια. 

 

 
3.6 Απομείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων 
 

 Τα

υπάρχουν ενδείξεις ότι η λογιστική αξία τους δεν θα ανακτηθεί. Σε κάθε ημερομηνία ετήσιου ισολογισμού 

εξετάζεται αν υπάρχουν τέτοιες ενδείξεις.   

Η ανακτήσιμη αξία είναι το μεγαλύτερο ποσό μεταξύ της καθαρής τιμής πώλησης και της αξίας λόγω 

χρήσης.  

Καθαρή αξία πώλησης θεωρείται το ποσό από την πώληση ενός στοιχείου του ενεργητικού στα πλαίσια 

μιας αμφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα μέρη έχουν πλήρη γνώση και προσχωρούν οικειοθ

μ

χ

τη χρήση ενός στοι  ενεργητικού και

ύμβαση που  ένα χρη

σ

Τ

συμμετοχές και βραχυπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις. 

  

Κ
Τα χρηματοοικονομικά μέσα του Ομίλου ταξινομούνται στις παρακάτω κατηγορίες με βάση την ουσία τη

σύμβασης και το σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκαν. 

 
i) Χρηματοοικονομικά στοιχεία αποτιμώμενα στην εύλογη αξία τους με 
σ
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που αποτιμάται στην εύλογη αξία με καταχώριση των μεταβολών στα αποτελέσματα. 

υν χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού με σταθερές ή προσδιορισμένες πληρωμές, τα 

 αυτών των στοιχείων. 

ι απαιτήσεις περιλαμβάνονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός από εκείνα με λήξεις μεγαλύτερες των 

2 μηνών από την ημερομηνία ισολογισμού. Τα τελευταία συμπεριλαμβάνονται στα μη κυκλοφορούντα 

ι δε στα μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία. 

κά κέρδη ή ζημιές καταχωρούνται σε αποθεματικό των ιδίων κεφαλαίων μέχρι τα στοιχεία αυτά 

ρχική αναγνώριση και μεταγενέστερη αποτίμηση των χρηματοοικονομικών μέσων 

πενδύσεων αναγνωρίζονται κατά την ημερομηνία της συναλλαγής που είναι 

αι η ημερομηνία που ο Όμιλος δεσμεύεται να αγοράσει ή να πωλήσει το στοιχείο. Οι επενδύσεις αρχικά 

 

 και ο Όμιλος έχει μεταβιβάσει 

ωδώς όλους τους κινδύνους και τις ανταμοιβές που συνεπάγεται η ιδιοκτησία. 

μένα κέρδη ή ζημίες που προκύπτουν από τις μεταβολές της 

έσματα την περίοδο που προκύπτουν. 

ι εύλογες αξίες των χρηματοοικονομικών στοιχείων του ενεργητικού που είναι διαπραγματεύσιμα σε 

τεύσιμα σε ενεργές αγορές  στοιχεία οι εύλογες αξίες προσδιορίζονται με τη χρήση 

 οπότε 

 
ii) Δάνεια – Απαιτήσεις 
Περιλαμβάνο

οποία δεν διαπραγματεύονται σε ενεργές αγορές.  

Δημιουργούνται όταν ο Όμιλος δίδει χρήματα ή παρέχει αγαθά και υπηρεσίες και δεν υπάρχει πρόθεση για 

την πώληση

Ο

1

στοιχεία του ενεργητικού. 

 
iii) Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού 
Περιλαμβάνονται χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία δεν μπορούν να ενταχθούν σε κάποια 

από τις ανωτέρω κατηγορίες,  απεικονίζοντα

Τα διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους 

και τα σχετι

πωληθούν ή χαρακτηρισθούν ως απομειωμένα.  

Κατά την πώληση ή όταν χαρακτηρισθούν ως απομειωμένα, τα κέρδη ή οι ζημιές μεταφέρονται στα 

αποτελέσματα. Ζημιές απομείωσης που έχουν αναγνωρισθεί στα αποτελέσματα δεν αντιστρέφονται μέσω 

αποτελεσμάτων. 

 

 

Α
 

Οι αγορές και οι πωλήσεις των ε

κ

αναγνωρίζονται στην εύλογη αξία τους πλέον των άμεσα επιρριπτέων στη συναλλαγή δαπανών, με 

εξαίρεση όσον αφορά τις άμεσα επιρριπτέες στη συναλλαγή δαπάνες, για τα στοιχεία εκείνα που

αποτιμώνται στην εύλογη αξία τους με μεταβολές στα αποτελέσματα. Οι επενδύσεις διαγράφονται όταν το 

δικαίωμα στις ταμειακές ροές από τις επενδύσεις λήγει ή μεταβιβάζεται

ουσι

Τα πραγματοποιημένα και μη πραγματοποιη

εύλογης αξίας των χρηματοοικονομικών στοιχείων ενεργητικού αποτιμώμενα στην εύλογη αξία τους με 

μεταβολές στα αποτελέσματα, αναγνωρίζονται στα αποτελ

Ο

ενεργές αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες κατά την ημερομηνία του ισολογισμού  τιμές ζήτησης. 

Για τα μη διαπραγμα

τεχνικών αποτίμησης εκτός αν η εύλογη αξία δεν είναι δυνατόν να προσδιοριστεί με αξιοπιστία

αποτιμώνται στο κόστος κτήσης τους.  
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Σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού ο Όμιλος εκτιμά αν υπάρχουν αντικειμενικές ενδείξεις που να οδηγούν στο 

υμπέρασμα ότι τα χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού έχουν υποστεί απομείωση. Για μετοχές 

νομηθεί ως χρηματοοικονομικά στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση, τέτοια ένδειξη 

 κεφάλαια ζημιά που είναι η διαφορά μεταξύ κόστους 

τα αποθέματα περιλαμβάνονται  αγαθά τα  οποία αποκτήθηκαν με σκοπό την πώλησή  τους.  

ιμώνται στη χαμηλότερη αξία μεταξύ του κόστους 

ν εργασιών 

ι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται στην εύλογη αξία τους, μείον τυχόν πρόβλεψη για μείωση της 

ξίας τους. Οι ζημιές απομείωσης, δηλαδή όταν υπάρχει αντικειμενική ένδειξη ότι ο Όμιλος δεν είναι σε 

νωρίζονται στα 

ποτελέσματα.  

α 

έσως πριν την ταξινόμησή τους ως κρατούμενα προς πώληση,    

σ

εταιρειών που έχουν ταξι

συνιστά η σημαντική ή παρατεταμένη μείωση της εύλογης αξίας σε σχέση με το κόστος κτήσεως. Αν 

στοιχειοθετείται απομείωση, η σωρευμένη στα ίδια

κτήσεως και εύλογης αξίας, μεταφέρεται στα αποτελέσματα.  

 
 
3.8 Αποθέματα  

 
Σ

Την ημερομηνία του ισολογισμού, τα αποθέματα αποτ

κτήσεως και της καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας.  

Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία είναι η εκτιμημένη τιμή πώλησης στην συνηθισμένη πορεία τω

της επιχείρησης μείον οποιαδήποτε σχετικά έξοδα πώλησης. Το κόστος των αποθεμάτων δεν περιλαμβάνει 

χρηματοοικονομικά έξοδα.  

 

 

3.9 Εμπορικές απαιτήσεις 

 

Ο

α

θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται με βάση τους συμβατικούς όρους, αναγ

α

 

 

3.10 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ταμειακών διαθεσίμων 

 
Τα διαθέσιμα και ισοδύναμα διαθεσίμων περιλαμβάνουν τα μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο καθώς 

επίσης και τις βραχυπρόθεσμες επενδύσεις υψηλής ρευστότητας και χαμηλού ρίσκου όπως τα προϊόντα 

της αγοράς χρήματος.  

 

3.11 Μη κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία ταξινομημένα ως κρατούμενα προς πώληση 
 

Τα περιουσιακά στοιχεία που διατηρούνται προς πώληση συμπεριλαμβάνουν τα λοιπά περιουσιακά 

στοιχεία (συμπεριλαμβανομένης της υπεραξίας) και τα ενσώματα πάγια που ο Όμιλος σκοπεύει ν

πουλήσει εντός ενός έτους από την ημερομηνία ταξινόμησής τους ως “κρατούμενα προς πώληση”.  

Τα περιουσιακά στοιχεία που ταξινομούνται ως “κρατούμενα προς πώληση” αποτιμώνται στη χαμηλότερη 

αξία μεταξύ της λογιστικής αξίας τους αμ
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και την εύλογή τους αξία  μείον το κόστος  πώλησης.    Τα περιουσιακά στοιχεία που ταξινομούνται ως 

“κρατούμενα προς πώληση” δεν υπόκεινται σε απόσβεση. Το κέρδος ή η ζημία που προκύπτει από την 

πώληση και επανεκτίμηση των “κρατουμένων προς πώληση” περιουσιακών στοιχείων συμπεριλαμβάνεται 

στα “άλλα έσοδα” και “άλλα έξοδα”, αντίστοιχα, στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης. 

Ο Όμιλος δεν έχει ταξινομήσει μη κυκλοφοριακά περιουσιακά στοιχεία ως κρατούμενα προς πώληση. 

 

3.12 Μετοχικό κεφάλαιο 

ορία μετοχών.  

ταν εκδίδονται νέες μετοχές καταχωρούνται στα ίδια κεφάλαια στην ονοματική τους αξία. 

ται με την έκδοση μετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων, περιλαμβάνονται 

το κόστος κτήσεως της επιχειρήσεως που αποκτάται. 

ατά την απόκτηση ιδίων μετοχών, το καταβληθέν τίµηµα, συµπεριλαµβανοµένων και των σχετικών 

τικά των ιδίων κεφαλαίων. 

 φόρους, δηλαδή τους φόρους ή τις φορολογικές ελαφρύνσεις που σχετίζονται με τα 

ικονομικά οφέλη που προκύπτουν στην περίοδο αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα καταλογιστούν από τις 

ορολογικές αρχές σε διαφορετικές περιόδους. Ο φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται στον λογαριασμό των 

ναλλαγές που καταχωρήθηκαν  

πευθείας στα ίδια κεφάλαια, στην οποία περίπτωση καταχωρείται απευθείας, κατά ανάλογο τρόπο, στα 

δήματος περιλαμβάνουν τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις ή και απαιτήσεις προς 

ς δημοσιονομικές αρχές που σχετίζονται με τους πληρωτέους φόρους επί του φορολογητέου εισοδήματος 

ι τρέχοντες φόροι επιμετρώνται σύμφωνα με τους φορολογικούς συντελεστές και τους φορολογικούς 

άσταση 

 
Υπάρχει μια κατηγ

Ό

 

Το ποσό κατά το οποίο η τιμή έκδοσής τους υπερβαίνει την ονομαστική τους αξία καταχωρείται στο 

αποθεματικό από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο. 

Έξοδα τα οποία πραγματοποιήθηκαν για την έκδοση μετοχών εμφανίζονται μετά την αφαίρεση του σχετικού 

φόρου εισοδήματος, σε μείωση του προϊόντος της έκδοσης.  

Τα έξοδα τα οποία σχετίζον

σ

Κ

δαπανών, απεικονίζεται μειω

 

3.13 Φορολογία εισοδήματος & αναβαλλόμενος φόρος 
 

Η επιβάρυνση της περιόδου με φόρους εισοδήματος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους και τους 

αναβαλλόμενους

ο

φ

αποτελεσμάτων της χρήσης, εκτός του φόρου εκείνου που αφορά συ

α

ίδια κεφάλαια. 

 

Οι τρέχοντες φόροι εισο

τι

της περιόδου και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι εισοδήματος που αφορούν προηγούμενες χρήσεις. 

Ο

νόμους που εφαρμόζονται στις διαχειριστικές περιόδους με τις οποίες σχετίζονται, βασιζόμενα στο 

φορολογητέο κέρδος για το έτος. Όλες οι αλλαγές στα βραχυπρόθεσμα φορολογικά στοιχεία του 

ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν μέρος των φορολογικών εξόδων στην κατ

αποτελεσμάτων χρήσης. 
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Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος προσδιορίζεται με την μέθοδο της υποχρέωσης που προκύπτει από 

τις προσωρινές διαφορές μεταξύ της λογιστικής αξίας και της φορολογικής βάσης των στοιχείων του 

ενεργητικού και των υποχρεώσεων. Αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος δεν λογίζεται εάν προκύπτει από 

την αρχική αναγνώριση στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού σε συναλλαγή, εκτός επιχειρηματικής 

δος ή 

μία. 

γικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αποτιμώνται με βάση τους φορολογικούς 

υντελεστές που αναμένεται να εφαρμοστούν στην περίοδο κατά την οποία θα διακανονιστεί η απαίτηση ή 

η τους φορολογικούς συντελεστές (και φορολογικούς νόμους) που έχουν 

τωση αδυναμίας 

αφούς προσδιορισμού του χρόνου αναστροφής των προσωρινών διαφορών εφαρμόζεται ο φορολογικός 

νωρίζονται κατά την έκταση στην οποία θα υπάρξει 

εις, με εξαίρεση την περίπτωση που η αναστροφή 

ι περισσότερες αλλαγές στις  αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις αναγνωρίζονται σαν 

τελεσμάτων χρήσης. Μόνο αυτές οι μεταβολές 

τα στοιχεία του ενεργητικού ή τις υποχρεώσεις που επηρεάζουν τις προσωρινές διαφορές αναγνωρίζονται 

ραχυπρόθεσμες παροχές: Οι Βραχυπρόθεσμες παροχές προς τους εργαζόμενους (εκτός από παροχές 

απομάκρυνσης από την υπηρεσία (απόλυση ή συνταξιοδότηση).  

συνένωσης, η οποία όταν έγινε η συναλλαγή δεν επηρέασε ούτε το λογιστικό ούτε το φορολογικό κέρ

ζη

Οι αναβαλλόμενες φορολο

σ

η υποχρέωση, λαμβάνοντας υπόψ

τεθεί σε ισχύ ή ουσιαστικά ισχύουν μέχρι την ημερομηνία του Ισολογισμού. Σε περίπ

σ

συντελεστής που ισχύει κατά την επόμενη της ημερομηνίας του ισολογισμού χρήση. 

Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις αναγ

μελλοντικό φορολογητέο κέρδος για την χρησιμοποίηση της προσωρινής διαφοράς που δημιουργεί την 

αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση. 

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται για τις προσωρινές διαφορές που προκύπτουν από 

επενδύσεις σε θυγατρικές και συνδεδεμένες επιχειρήσ

των προσωρινών διαφορών ελέγχεται από τον Όμιλο και είναι πιθανό ότι οι προσωρινές διαφορές δεν θα 

αναστραφούν στο προβλεπτό μέλλον. 

Ο

ένα κομμάτι των φορολογικών εξόδων στην κατάσταση απο

σ

κατευθείαν στα ίδια κεφάλαια του Ομίλου, όπως η επανεκτίμηση της αξίας της ακίνητης περιουσίας, έχουν  

ως αποτέλεσμα την σχετική αλλαγή στις  αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις ή υποχρεώσεις να 

χρεώνεται έναντι του σχετικού λογαριασμού της καθαρής θέσης. 

 

 
3.14 Παροχές στο προσωπικό 

 

Β
λήξης της εργασιακής σχέσης) σε χρήμα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίστανται 

δεδουλευμένες.  

 
Παροχές τερματισμού απασχόλησης: Η εταιρεία δεν έχει επίσημα ή ανεπίσημα ενεργοποιήσει κανένα 

ειδικό πρόγραμμα παροχών προς τους εργαζόμενούς της. Το μόνο πρόγραμμα που ισχύει και έχει 

ενεργοποιηθεί  στο παρελθόν είναι η συμβατική υποχρέωση (με βάση την ισχύουσα νομοθεσία Ν.2112/20) 

για παροχή ενός εφάπαξ ποσού αποζημίωσης που εξαρτάται από τα έτη προϋπηρεσίας, το ύψος των 

αποδοχών και τον τρόπο 
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Οι εν λόγω αποζημιώσεις κατά την έξοδο από την υπηρεσία εμπίπτουν στα προγράμματα καθορισμένων 

παροχών (defined benefit plan) με βάση το Δ.Λ.Π. 19 «Παροχές στους εργαζόμενους».  

Η δέσμευση της καθορισμένης παροχής υπολογίζεται ετησίως αναλογιστικά με την χρήση της μεθόδου της 

προβεβλημένης πιστωτικής μονάδος (projected unit credit method) από ανεξάρτητους αναλογιστές. Το 

δουλευμένο κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών καταχωρείται ως έξοδο στην περίοδο 

που αφορά. 

 πόρων και η εκτίμηση 

σύνταξης κάθε ισολογισμού και προσαρμόζονται προκειμένου να 

εις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις αλλά 

 από την εκμετάλλευση - ναύλωση κυρίως 

ε τρίτους ιδιόκτητων πλοίων αναψυχής, πώληση πλοίων αναψυχής, τις προμήθειες διαμεσολάβησης 

μετάλλευσης πλοίων αναψυχής  τρίτων, την παροχή υπηρεσιών από την εκμετάλλευση Μαρίνων και την 

ήτων (πώληση διαμερισμάτων που κατασκευάζονται με αντιπαροχή ή σε  

ιόκτητα οικόπεδα), καθαρά από Φόρο Προστιθέμενης Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές.  Τα διεταιρικά 

αγαθών που λαμβάνουν χώρα στον όμιλο είναι η πώληση πλοίων σαν εμπορεύματα από 

γαλλική θυγατρική, αναγνωρίζονται δε όταν παραδίδονται αυτά στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται 

 
 
3.15 Προβλέψεις 

 
Προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος έχει παρούσες νομικές η τεκμαιρόμενες υποχρεώσεις ως 

αποτέλεσμα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή τους μέσω εκροών

του ακριβούς ποσού της υποχρέωσης μπορεί να πραγματοποιηθεί με αξιοπιστία. Οι προβλέψεις  

 

επισκοπούνται κατά την ημερομηνία 

αντανακλούν την παρούσα αξία της δαπάνης που αναμένεται να απαιτηθεί για τη διευθέτηση της 

υποχρέωσης. Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις οικονομικές καταστάσεις αλλά 

γνωστοποιούνται, εκτός αν η πιθανότητα εκροών πόρων οι οποίοι ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη είναι 

ελάχιστη. Οι ενδεχόμενες απαιτήσ

γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονομικών οφελών είναι πιθανή. 

 

 

3.16 Αναγνώριση εσόδων και εξόδων 

 
Έσοδα: Τα έσοδα περιλαμβάνουν την αξία παροχής υπηρεσιών

σ

εκ

εκμετάλλευση και αξιοποίηση ακιν

ιδ

έσοδα μέσα στον Όμιλο απαλείφονται πλήρως.  Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

- Πωλήσεις:  
Οι πωλήσεις 

αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισμένη. Η  μεταβίβαση 

(πώληση) των πλοίων του Ομίλου γίνεται με τη σύναψη Ιδιωτικού Συμφωνητικού ή bill of sale.  

- Παροχή υπηρεσιών:  
Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που παρέχονται οι  υπηρεσίες.  
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- Κατασκευή εκμετάλλευση κι αξιοποίηση ακινήτων:  
Τα έσοδα λογίζονται με βάση τα συμβόλαια πώλησης σε συνδυασμό με το ποσοστό ολοκλήρωσης του 

έργου. Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται την περίοδο που παρέχονται οι  υπηρεσίες, 

αφορούν  δε υπηρεσία εκμίσθωσης χώρων στάθμευσης αυτοκινήτων. 
- Μερίσματα:  

 Τα μερίσματα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα είσπραξής τους. 

α έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα σε δεδουλευμένη βάση. Τα έξοδα από τόκους αναγνωρίζονται 

.17 Μισθώσεις 

ου ής   

  

στων μισθωμάτων. Κάθε μίσθωμα 

ιμερίζεται μεταξύ της υποχρέωσης και των χρηματοοικονομικών εξόδων έτσι ώστε να επιτυγχάνεται ένα 

ταθερό επιτόκιο στην υπολειπόμενη χρηματοοικονομική υποχρέωση. Οι αντίστοιχες υποχρεώσεις από 

ομικά έξοδα, απεικονίζονται στις υποχρεώσεις. Το μέρος του 

ρηματοοικονομικού εξόδου που αφορά σε χρηματοδοτικές μισθώσεις αναγνωρίζεται στα αποτελέσματα 

 που γίνονται 

θώσεις (καθαρές από τυχόν κίνητρα που προσφέρθηκαν από τον εκμισθωτή) 

ανα

 
3.18

 
μετόχους της μητρικής αναγνωρίζεται ως υποχρέωση στις ενοποιημένες 

οικο ή Συνέλευση 

ν μετόχων. 

  
 
Έξοδα:  
Τ

σε δεδουλευμένη βάση. 

 

3

 
Εταιρία Ομίλ  ως Μισθωτ : Οι μισθώσεις παγίων κατά τις οποίες μεταβιβάζονται στον Όμιλο όλοι οι 

κίνδυνοι και τα οφέλη που έχουν σχέση με την κυριότητα ενός στοιχείου του ενεργητικού, ανεξάρτητα από 

την τελική μεταβίβαση ή μη του τίτλου κυριότητας του στοιχείου αυτού, αποτελούν τις χρηματοοικονομικές 

μισθώσεις. Οι μισθώσεις αυτές κεφαλαιοποιούνται με την έναρξη της μίσθωσης στη χαμηλότερη μεταξύ της 

εύλογης αξίας του παγίου στοιχείου ή της παρούσας αξίας των ελάχι

επ

σ

μισθώματα, καθαρές από χρηματοοικον

χ

χρήσης κατά τη διάρκεια της μίσθωσης.  Τα πάγια που αποκτήθηκαν με χρηματοδοτική μίσθωση 

αποσβένονται στη μικρότερη περίοδο μεταξύ της ωφέλιμης ζωής των παγίων στοιχείων και της διάρκειας 

μίσθωσής τους. 

Συμφωνίες μισθώσεων όπου ο εκμισθωτής μεταβιβάζει το δικαίωμα χρήσης ενός στοιχείου του ενεργητικού 

για μια συμφωνημένη χρονική περίοδο, χωρίς ωστόσο να μεταβιβάζει και τους κινδύνους και ανταμοιβές 

της ιδιοκτησίας του παγίου στοιχείου, ταξινομούνται ως λειτουργικές μισθώσεις.  Οι πληρωμές

για λειτουργικές μισ

γνωρίζονται στα αποτελέσματα χρήσης αναλογικά κατά τη διάρκεια της μίσθωσης. 

 Διανομή μερισμάτων 

Η διανομή μερισμάτων στους 

νομικές καταστάσεις την ημερομηνία κατά την οποία η διανομή εγκρίνεται από την Γενικ

τω
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4. Διαχείριση κινδύνων  

Ο

επ

Τ ός στη έγκαιρη και κατά το δυνατό 

τώπιση εκτάκτων καταστάσεων αρνητικού χαρακτήρα και αφ’ εταίρου στη δημιουργία 

ενώς την οικονομική 

ατάσταση και τις προοπτικές του Ομίλου. 

Αναφορικά με τη βασική δραστηριότητα του Ομίλου, το γεγονός ότι η πελατεία των εταιριών γιώτινγκ 

ροέρχεται κυρίως από χώρες του εξωτερικού δημιουργεί ορισμένους κινδύνους εξαιτίας αστάθμητων 

ματικών και οικονομικών παραγόντων (π.χ. ταξιδιωτικές οδηγίες). Προς εξάλειψη των 

ειών που μπορεί να προκύψουν από τέτοιους αστάθμητους παράγοντες, η Εταιρεία 

ροσπαθεί να διαφοροποιεί την πελατειακή βάση της και κατά συνέπεια τους ναύλους της, αντλώντας 

 των σταθμών εξυπηρέτησης σκαφών και πελατών (ναυλωτών) του Ομίλου σε στρατηγικά 

λικά 25 σταθμούς 

εξυπηρέτησης εκ των οποίων 23 βρίσκονται στη Μεσόγειο και δύο στη Καραϊβική. 

 του πλοίου σε ασφαλή και σύγχρονη μαρίνα θεωρείται βασικός συντελεστής τόσο   

 

 

 Όμιλος εκτίθεται στις βασικές δύο κατηγορίες κινδύνου που είναι ο χρηματοοικονομικός και ο 

ιχειρηματικός κίνδυνος (συνθήκες αγοράς, ανταγωνισμός, κλπ). 

ο γενικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων του Ομίλου εστιάζεται αφ’ εν

αποτελεσματική αντιμε

και ανάλυση εναλλακτικών σεναρίων τα οποία θα μπορούσαν να επηρεάσουν δυσμ

κ

 
Επιχειρηματικός κίνδυνος  
 

π

πολιτικών, διπλω

αρνητικών συνεπ

π

πελάτες τόσο από τις ευρωπαϊκές χώρες όσο και άλλες χώρες του κόσμου (Η.Π.Α., Καναδά κ.τ.λ.).  

Παράλληλα, έχει δημιουργήσει σταθμούς εξυπηρέτησης ναύλων εκτός ελληνικού εδάφους, όπως στην 

Ιταλία, Κροατία, Γαλλία, Τουρκία, Μάλτα και Καραϊβική.  

 

Για την αντιμετώπιση του ανταγωνισμού ο Όμιλος σε εθνικό και διεθνές επίπεδο έχει θέσει τους παρακάτω 

στόχους: 

� την συνεχή ανανέωση του στόλου, ώστε κανένα από τα σκάφη να μην έχει ηλικία μεγαλύτερη των 7 

ετών. Επισημαίνεται ο μέσος όρος ηλικίας των σκαφών της Εταιρείας διαμορφώνεται στα 3,79 έτη, την 

31/3/2008. 

 

� την επέκταση

σημεία εντός και εκτός Ελλάδας, ώστε να δίνονται στον πελάτη περισσότερες επιλογές λόγω καλύτερης 

κατανομής του στόλου. Οι βάσεις αυτές διατηρούν την ευελιξία τους με την έννοια ότι δύνανται να 

μεταφερθούν σε περίπτωση που οι οικονομικές συνθήκες, συνθήκες ανταγωνισμού ή κινδύνου το 

απαιτούν. Η συνεχής τεχνική υποστήριξη του πελάτη κατά την διάρκεια του ταξιδιού του αποτελεί ένα 

ακόμα πλεονέκτημα που προσφέρουν οι βάσεις. Ο Όμιλος διατηρεί συνο

 
 
Στον τομέα εκμετάλλευσης και διαχείρισης μαρίνων,  ο επιχειρηματικός κίνδυνος είναι ελάχιστος για 

τους παρακάτω λόγους:  

1) Ο ελλιμενισμός
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ησής του, όσο και άριστης εξυπηρέτησης των πελατών του. 

2) Ο ρυθμός δημιουργίας νέων θέσεων ελλιμενισμού στη λεκάνη της Μεσογείου είναι μικρότερος από  

έδου με τις  εκείνες του Ομίλου απαιτεί 

τον τομέα κατασκευής και εκμετάλλευσης ακινήτων, ο επιχειρηματικός κίνδυνος είναι περιορισμένος, 

1) Σκοπός της Διοίκησης είναι  κατά κύριο λόγο η κατασκευή κατοικιών  χαμηλού κόστους σε 

 συνάπτουν δάνεια κυμαινόμενου επιτοκίου. Η 

ιοίκηση θεωρεί ότι το καλύτερο μέσο αντιμετώπισης τυχόν αρνητικών επιπτώσεων προερχόμενων από 

είων σταθερού επιτοκίου, κίνηση που θα είχε αποτέλεσμα την άμεση αύξηση του μέσου 

σταθμικού κόστους κεφαλαίου του Ομίλου. Τέλος, ο Όμιλος δεν έχει επενδύσει σημαντικά ποσά σε έντοκα 

 

Μεταβολές συναλλαγματικών ισοτιμιών. Ο Όμιλος, εκτός των 30.054,41 € που έχει επενδύσει σε 

    της ποιοτικής συντήρ

τον ρυθμό αύξησης του στόλου στη περιοχή.  

3) Η δημιουργία νέων μαρίνων με υπηρεσίες αντίστοιχου επιπ

σημαντικά κεφάλαια και τεχνογνωσία, ενώ θα πρέπει να ληφθούν υπόψη η έλλειψη κατάλληλων 

γεωγραφικών τοποθεσιών και η δυσκολία έγκρισης των απαιτούμενων περιβαλλοντικών μελετών. 

 

 

Σ
γιατί:   

γεωγραφικές περιοχές υψηλής ζήτησης.  

2) Η αποπληρωμή των πωληθέντων διαμερισμάτων  εξασφαλίζεται μέσω τραπεζικών δανείων των 

αγοραστών. 

 

Αναφορικά με τους παράγοντες που καθορίζουν τον χρηματοοικονομικό κίνδυνο του Ομίλου επισημαίνουμε 

τα παρακάτω. 

 

� Μεταβολές επιτοκίων. Οι εταιρείες του Ομίλου

Δ

αυξήσεις των επιτοκίων είναι η διατήρηση των δανειακών υποχρεώσεων σε χαμηλά επίπεδα παρά η 

σύναψη δαν

χρηματοοικονομικά στοιχεία των οποίων η εύλογη αξία θα μπορούσε να μεταβληθεί ακολουθώντας τις 

μεταβολές των επιτοκίων. 

� 

θυγατρική εταιρεία στη Κροατία, δεν διαθέτει επενδύσεις σε χώρες εκτός της Ευρωπαϊκής ΄Ένωσης. Στον 

επαγγελματικό τομέα εκμετάλλευσης σκαφών αναψυχής μόνο το 11,65% του συνόλου των 

ναυλοσύμφωνων συνάπτεται σε διαφορετικό νόμισμα από το ευρώ (δολάρια ΗΠΑ και λίρες Αγγλίας). Στον 

ίδιο επαγγελματικό τομέα τα άλλα έσοδα τιμολογούνται σε ευρώ. Στους άλλους δε επιχειρηματικούς τομείς 

οι συναλλαγές γίνονται σε ευρώ. Τέλος, όλες οι δανειακές υποχρεώσεις του Ομίλου είναι σε ευρώ. 
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5. Ο

οί τομείς 

 

Τα οτελέσματα του Ομίλου ανά τομέα αναλύονται ως εξής:  

τη συνέχεια αναλύονται οι πωλήσεις του ομίλου και της Εταιρείας ανά Επιχειρηματικό Τομέα. 

ικονομικές πληροφορίες κατά τομέα  

 
Πρωτεύων τομέας πληροφόρησης – επιχειρηματικ
 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε τρεις κύριους επιχειρηματικούς κλάδους: Εκμετάλλευση σκαφών αναψυχής, 

διαχείριση μαρίνων και κατασκευή και εκμετάλλευση ακινήτων.   

απ

 

 

 

 

 

 

 

Σ
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Ο κύκλος εργασιών παρουσιάζει σημαντικές διακυμάνσεις ανά τρίμηνο εντός κάθε χρήσης, εξ αιτίας του ότι 

ο κλάδος του θαλάσσιου τουρισμού χαρακτηρίζεται από έντονη εποχικότητα αφού ο κύριος όγκος του 

συνόλου των ναυλώσεων που είναι το σημαντικότερο κομμάτι του κύκλου εργασιών του Τομέα 

Εκμετάλλευσης Σκαφών, πραγματοποιείται κατά τους μήνες Απρίλιο έως Οκτώβριο.  

 
 
Δευτερεύων τομέας πληροφόρησης - γεωγραφικοί τομείς 

ι περιοχές δραστηριοποίησης της εταιρίας είναι η Ελλάδα χώρες της Ευρωζώνης και τρίτες χώρες. Οι 

ωλήσεις του Ομίλου ανά γεωγραφικό τομέα αναλύονται ως εξής: 

 
Ο

π

 

 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ: 1/1-31/3/08 1/1-31/3/07

ΛΛΑΔΑ 1.990.183              2.552.181
ΡΩΖΩΝΗ 7.957.112              4.313.260

 ΧΩΡΕΣ -                          0
ΝΟΛΟ 9.947.295            6.865.441

E
ΕΥ
ΛΟΙΠΕΣ
ΣΥ



ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε.                     

Οικονομικές καταστάσεις για την χρήση  
από 1η Ιανουαρίου έως 31η  Μαρτίου  2008 

27

 
 
6. Σημειώσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις 
 
 
6.1 Ενσώματες ακινητοποιήσεις 
 
Τα ενσώματα πάγια εμφανίζονται στις οικονομικές καταστάσεις στο κόστος κτήσεως τους μειωμένο κατά το 

ποσό των συσσωρευμένων αποσβέσεων καθώς και των συσσωρευμένων ζημιών λόγω μείωσης της αξίας 

τους.  Οι αποσβέσεις υπολογίστηκαν με την σταθερή μέθοδο σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της διοίκησης για 

την ωφέλιμη ζωή τους.  

 

Η διοίκηση επανεκτιμώντας τα κατέχοντα ιδιόκτητα ακίνητα, προσδιόρισε τρία (3) από αυτά επενδυτικά 

περιουσιακά στοιχεία (ακίνητα κατεχόμενα για επένδυση) αντί ιδιοχρησιμοποιούμενα. 

Συγκεκριμένα: 

α) Ένα διαμέρισμα που βρίσκεται στον Δήμο του Π. Φαλήρου 239 μ2 αναπόσβεστης αξίας  ποσού €  

91.116, β) ένα διαμέρισμα που βρίσκεται στον Δήμο του Π. Φαλήρου  70 μ2 αναπόσβεστης αξίας  ποσού €  

17.192  ιδιοκτησίας της μητρικής, τα οποία μισθώνονται  αντί των  1.000 και 400 € αντίστοιχα (ΔΛΠ 40.5).  

και   

γ) αγροτεμάχιο που βρίσκεται στη Σίκινο Κυκλάδων 200 στρεμμάτων αξίας κτήσης ποσού € 163.696 του 

οποίου η μελλοντική χρήση χαρακτηρίζεται απροσδιόριστη  επί του παρόντος. Ενώ συγχρόνως   αυξάνεται 

η αξία του επενδυμένου κεφαλαίου (ΔΛΠ 40.8 α & β). 

Τα ως άνω ακίνητα κατεχόμενα για επένδυση αποτιμώνται όπως οι Ενσώματες ακινητοποιήσεις κεφάλαιο 

3.4 του παρόντος. 

πί των ακινήτων των Ενοποιούμενων Ελληνικών Εταιρειών (θυγατρικών / συγγενών) στις 31/3/2008 

φίστανται εμπράγματες ασφάλειες για συνολικό ποσό € 600.000, ενώ επί των πλοίων της μητρικής στις, 

Ε

υ

υπάρχουν εγγεγραμμένες  Α'  Ναυτικές Υποθήκες, υπέρ τραπεζών, ποσού € 22.347.960 για εξασφάλιση 

πιστοδοτήσεων που χορηγήθηκαν για την αγορά των πλοίων αυτών. 
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Ενσώματα Πάγια περιουσιακά στοιχεία Ομίλου 
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Ενσώματα Πάγια περιουσιακά στοιχεία Εταιρείας 
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6.2 Άυλα περιουσιακά στοιχεία 
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6.3 Επενδύσεις σε θυγατρικές, συγγενείς  και λοιπές επιχειρήσεις 

 
6.3.1 η Εταιρεία  
 
ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 
 
Οι θυγατρικές συγγενείς και λοιπές εταιρείες εμφανίζονται με την λογιστική τιμή κτήσης τους, έχουν 

απομειωθεί συνολικά κατά ποσό € 311 χιλ. Αναφορικά με εκείνες τις θυγατρικές εταιρείες που 

εμφανίζουν συσσωρευμένες λογιστικές ζημιές, σημειώνεται ότι, βάση μελετών αποδεκτών από τη 

Διοίκηση, οι εκτιμώμενες μελλοντικές ταμειακές ροές που προκύπτουν από τη διακράτηση των 

συμμετοχικών τίτλων, καλύπτουν τις προαναφερόμενες τρέχουσες συσσωρευμένες λογιστικές ζημιές, 

γεγονός που συνηγορεί, στη μη διενέργεια επιπρόσθετων προβλέψεων απομείωσης από τις ήδη 

ιενεργηθείσες.   

ε την από 12/6/2007 απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της θυγατρικής  «Μεσογειακά 

ωριά Α.Ε.» αποφασίστηκε η αύξηση του Μ. Κ. της κατά ποσό € 120.000 με την έκδοση 40.000 νέων 

νομαστικών μετοχών,  προκειμένου να καλύψει την ίδια συμμετοχή της εταιρείας στην κατασκευή 

μπορικού Κέντρου στη Μαρίνα Γουβιών της Κέρκυρας. Έτσι το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας από 

σοστό της αύξησης που της 

ναλογεί (€ 90.804) το οποίο και κάλυψε ενώ ανέλαβε και την κάλυψη των αδιάθετων μετοχών με 

απόφαση της διοίκησης κι έτσι το ποσοστό συμμετοχής της από 75,67% έγινε 75,91%.  

 

H Εταιρεία συμμετείχε με απόφαση της διοίκησής της, στην πρόσφατη αύξηση του μετοχικού 

κεφαλαίου της θυγατρικής Κ & G ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΜΑΡΙΝΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ Α.Ε. κατά ποσό € 100.000, 

που έγινε με την από  27/7/2007 απόφαση της έκτακτης Γ.Σ. της, αναλαμβάνοντας και αδιάθετες 

μετοχές, κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 13 παρ.5 του Κ.Ν.2190/20, με αποτέλεσμα την μεταβολή 

του ποσοστού άμεσης και έμμεσης συμμετοχής της μητρικής από 42,75% σε 59,61%.  

 
 
 
 
 

δ

 

Μ

Χ

ο

Ε

2.554.839 € έγινε 2.674.839 €. Η Εταιρεία ανέλαβε να καλύψει το πο

α
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ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 
 

Με την από 12/4/2007 απόφαση του Δ.Σ. της EXECUTIVE YACHTING ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΚΑΦΩΝ Α.Ε. 

θηκε το Μ.Κ. αυτής κατά ποσό € 100.000. Μετά την αύξηση αυτή, το μετοχικό κεφάλαιο της 

υγγενούς εταιρίας ανήλθε από εκατό χιλιάδες (100.000) σε διακόσιες χιλιάδες (200.000) Eυρώ 

έλος η συγγενής «Μαρίνα Γουβιών Α.Ε.» με την από 2/5/2007 απόφαση του Δ.Σ. της  κατήργησε την 

(σημ.6.3 του 

 

 

αυξή

σ

διαιρούμενο σε εκατό χιλιάδες (100.000) μετοχές ονομαστικής αξίας δύο (2) Eυρώ η καθεμία, η δε  

συμμετοχή της μητρικής Εταιρείας ανήλθε από 45.000 €  σε 90.000 €, διατηρώντας το ίδιο ποσοστό 

45%. 

Επίσης η Εταιρεία δεν συμμετείχε με απόφαση της διοίκησής της, στην πρόσφατη αύξηση κατά ποσό 

€ 100.500 του μετοχικού κεφαλαίου της συγγενούς ΚΑΠΑ ΦΙΝ Α.Ε που έγινε το πρώτο εξάμηνο του 

2007, με αποτέλεσμα το ποσοστό συμμετοχής της από 48,72% την 31/3/2007 να μειωθεί σε 34,33%.  

 

Τ

προηγούμενη απόφαση για αύξηση Μ.Κ. κατά 1.380.000€ , της οποίας εκκρεμούσε η ολοκλήρωση 

της καταβολής και με την από 11/6/2007 απόφαση της Γ.Σ. της αποφάσισε την αύξηση του Μ.Κ. κατά 

662.400 €, η μητρική ανέλαβε και κάλυψε την αναλογίας της στην αύξηση ποσού € 331.200 ενώ ο 

δεύτερος μέτοχος κάλυψε ποσό € 265.755 αντί ποσού € 331.200 (Δ.Σ.9/11/2007) έτσι το Μ.Κ. της 

θυγατρικής εταιρείας γίνεται 5.606.955 € αντί 5.672.400 και η αναλογία σ΄ αυτό της μητρικής 

μεταβάλλεται  από 50% σε  50,58%  με ποσό € 2.836.200. Οπότε η άνω εταιρεία συγκαταλέγεται στις 

θυγατρικές αντί στις συγγενείς που συγκαταλεγόταν από την ίδρυσή της, (1995). 

παρόντος) 

 
 
 
ΛΟΙΠΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
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6.3.2 Ο ΄Ομιλος 
 
 
ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΟΜΙΛΟΥ 
 

Σ ΟΜΙΛΟΥ 

πιπρόσθετων προβλέψεων απομείωσης από τις ήδη διενεργηθείσες.   

.4 Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία 

  «Λοιπά χρηματοοικονομικά στοιχεία» περιλαμβάνουν επενδύσεις της μητρικής στις εταιρείες 

«ΜΑΡΙΝΑΣ ΖΕΑΣ Α.Ε.» με ποσοστό συμμετοχής 18,75%, «ΤΗΛΟΣ 21ος ΑΙΩΝΑΣ Ν.Ε.» με ποσοστό 

συμμετοχής 13,00% και «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΙΩΝ Α.Ε.» (επένδυση της «Κ & G 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΜΑΡΙΝΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ Α.Ε.» με ποσοστό 1,98%). Οι παραπάνω επενδύσεις 

αποτιμήθηκαν στην αξία κτήσεως τους καθώς δεν υπήρχαν διαθέσιμα στοιχεία για να προσδιοριστεί 

ε αξιοπιστία η εύλογη αξία τους (Δ.Λ.Π. 39 παρ.46γ). Οι αξίες κτήσης των άνω φαίνονται αναλυτικά 

τους προαναφερόμενους πίνακες της παραγράφου 6.3 . 

 
 
 
 
ΛΟΙΠΕ
 

 
 

Οι απομειώσεις των άνω συγγενών οφείλονται σε συσσωρευμένες ζημιές, ενώ η υπερτίμηση σε 

κέρδη, αποτελέσματα που προέρχονται από τη δραστηριότητα αυτών. 

Σημειώνεται ότι, βάση μελετών αποδεκτών από τη Διοίκηση, οι εκτιμώμενες μελλοντικές ταμειακές 

ροές που προκύπτουν από τη διακράτηση των συμμετοχικών τίτλων, καλύπτουν τις 

προαναφερόμενες τρέχουσες συσσωρευμένες λογιστικές ζημιές, γεγονός που συνηγορεί, στη μη 

διενέργεια ε

 
 
6

 
Τα

μ

σ

 

 

 
Οικονομικές καταστάσεις για την χρήση  
από 1η Ιανουαρίου έως 31η  Μαρτίου  2008 

33



ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε.                     
 

6.5 Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 

εσμες απαιτήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται στον παρακάτω 

πίνακα: 

α ποσά των εισπρακτέων δόσεων, αφορούν τις παρούσες αξίες των απαιτήσεων. 

ι απαιτήσεις «Δόσεις εισπρακτέες από πωλήσεις πλοίων» αφορούν απαιτήσεις οι οποίες πρόκειται 

α εισπραχθούν μετά το τέλος του επόμενου 12μήνου (από 1/4/2009).  

της πολιτικής που εφαρμόζει στην είσπραξη των απαιτήσεων (όπως η εγγραφή 

υποθήκης και ο όρος συναίνεσης στις μεταβιβάσεις πλοίων) δεν έχει έκθεση σε πιστωτικό κίνδυνο. 

 
 
6.6 Αποθέματα 

των 

ευή 

ο

 γο τά

 
 Οι λοιπές μακροπρόθ

 

 
Τ

Ο

ν

Η Εταιρεία  λόγω 

 
Τα αποθέματα του Ομίλου αφορούν: 1) εμπορεύματα, δηλαδή καινούργια πλοία και εξαρτήματα 

αλλικών θυγατρικών SARL VENT PORTANT & SARL POINT D’ AMURE και 2) υπό κατασκγ

ακίνητα της θυγατρικής ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ Α.Ε. 
Τα αποθέματα του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

 
 
Στον  Όμιλο  λογαριασμός "Εμπορεύματα" αφορά πλοία για πώληση της γαλλικής θυγατρικής Sarl 

Vent Portant και ανταλλακτικά για πώληση της γαλλικής θυγατρικής Sarl Κiriacoulis Point D΄Amure. 

Επίσης ο λογαριασμός "Προϊόντα έτοιμα & ημιτελή -Υποπροϊόντα & Υπολείμματα" αφορά ακίνητα 

υπό κατασκευή προς πώληση της  θυγατρικής "Μεσογειακά Χωριά Α.Ε." ενώ ποσό 6 χιλ. € αφορά 

αποθήκες και θέσεις στάθμευσης από ερ λαβικό αν λλαγμα της ίδιας θυγατρικής.   
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6.7 Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 

 
 

Το ποσό των € 9.260.679 του κονδυλίου «πελάτες», αναλύεται σε ποσό € 7.480.114 στον τομέα 

εκμετάλλευσης σκαφών από αυτό 5.569.935 € αφορά πελάτες αγοράς σκαφών γαλλικής θυγατρικής, 

σε ποσό 298.560 στον τομέα κατασκευής και εκμετάλλευσης  ακινήτων και σε ποσό 1.354.922 € στον 

 εκμετάλλευσης και διαχείρισης μαρίνων που αφορά κυρίως πελάτες ελλιμενισμού. 

 
 

Τα ποσά των εισπρακτέων δόσεων, αφορούν τις παρούσες αξίες των απαιτήσεων. 

ο ποσό (1.879.508 και 77.943 στον Όμιλο και τη μητρική αντίστοιχα ) των προβλέψεων για 

πισφαλείς απαιτήσεις, αφορά απομείωση δόσεων εισπρακτέων της μητρικής ποσού € 63.542 και το 

πο 1.815.966 και 14.402 (στον Όμιλο και τη μητρική αντίστοιχα) αφορά απομείωση 

 

 

τομέα

 
 
6.8 Λοιπές απαιτήσεις 

 
Οι λοιπές απαιτήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

Τ

ε

υπόλοι

λογαριασμού «διάφοροι χρεώστες». 
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6.9 Λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία Ενεργητικού 

α λοιπά κυκλοφοριακά στοιχεία του Ενεργητικού του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 
i) Μετοχικό κεφάλαιο 

 

 

 

 μετοχή της ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ Ν.Α.Ε. είναι ελεύθερα 

ιαπραγματεύσιμη στη κατηγορία «Μεσαία και Μικρή Κεφαλαιοποίηση» της Αγοράς Αξιών του 

ε από την έκδοση 

ις των μετόχων της εταιρείας και  το δικαίωμα ανάληψης των 

ερισμάτων που αποφασίζει να διανείμει  η  Εταιρεία. 

 

 
Τ
 
 

 
 
6.10 Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα ταμειακών διαθεσίμων 

 

 
 
 
6.11 Ίδια κεφάλαια 

Η

δ

Χρηματιστηρίου Αθηνών. Το υπέρ το άρτιο μετοχικό κεφάλαιο του Ομίλου προέκυψ

μετοχών έναντι μετρητών σε αξία μεγαλύτερη της ονομαστικής τους αξίας.  

Το σύνολο των εκδοθέντων κοινών μετοχών είναι  15.190.320 μετοχές με ονομαστική αξία 0,30 

€/μετοχή. Όλες οι εκδοθείσες μετοχές έχουν εξοφληθεί πλήρως. Κάθε μετοχή παρέχει το δικαίωμα 

μιας ψήφου στις γενικές συνελεύσε

μ
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ii) Λοιπά Αποθεματικά 
 

ύμφωνα με τις διατάξεις της Ελληνικής Εταιρικής Νομοθεσίας (Ν.2190/20), η δημιουργία τακτικού 

ποθεματικού, με την κατά έτος μεταφορά ποσού ίσου με 5% των ετήσιων μετά από φόρους κερδών, 

ίναι υποχρεωτική μέχρι το ύψος του τακτικού αποθεματικού να φτάσει το 1/3 του μετοχικού 

 σωρευμένα κέρδη για τα οποία παρέχεται 

. 

ε περίπτωση διανομής τους, οφείλεται φόρος εισοδήματος με τον ισχύοντα κατά το χρόνο της 

ιανομής φορολογικό συντελεστή. Η διανομή αυτών θα γίνει όταν αποφασιστεί από τη Γενική 

Συνέλευση των μετόχων. Τα υπόλοιπα αποθεματικά αφορούν σωρευμένα κέρδη φορολογημένα. Η 

διανομή των αποθεματικών αποφασίζεται από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων. 

 
Τα λοιπά αποθεματικά της Εταιρείας και του Ομίλου αναλύονται ως εξής: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σ

α

ε

κεφαλαίου. Τα αφορολόγητα αποθεματικά αφορούν

απαλλαγή από τη φορολογία ή φορολόγηση με μικρότερο συντελεστή φόρου, εφόσον δε διανέμονται

Σ

δ
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6.12 Δανειακές υποχρεώσεις 

 

 
 

 

Οι ημερομηνίες λήξης του συνόλου των δανείων του Ομίλου είναι οι εξής: 

 

 

 

 

 

Τα επιτόκια δανεισμού του Ομίλου ανέρχονται στο ποσοστό του euribor πλέον περιθώριο τράπεζας 

του οποίου ο μέσος όρος είναι 1,7 ποσοστιαίες μονάδες πλέον εισφορά του Ν.128/75. 

Τα τραπεζικά δάνεια είναι εξασφαλισμένα με ναυτικές υποθήκες, υποθήκες επί ακινήτων των 

θυγατρικών (ποσού 600 χιλ.€). 
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6.13 Αναβαλλόμενος φόρος 

ι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις / υποχρεώσεις όπως προκύπτουν από τις σχετικές 

ροσωρινές φορολογικές διαφορές έχουν ως εξής:  

 
 

Σύμφωνα με το φορολογικό νόμο ορισμένα εισοδήματα δεν φορολογούνται κατά το χρόνο απόκτησης 

τους, αλλά κατά το χρόνο διανομής τους στους μετόχους. Η λογιστική αρχή του Ομίλου είναι να 

αναγνωρίζει αναβαλλόμενη φορολογική υποχρέωση για τα εισοδήματα αυτά κατά το χρόνο 

πραγματοποίησης τους, ανεξάρτητα από το χρόνο διανομής τους. Ο συμψηφισμός των 

αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων και υποχρεώσεων λαμβάνει χώρα όταν υπάρχει, από 

πλευράς εταιρίας, εφαρμόσιμο νομικό δικαίωμα για κάτι τέτοιο και όταν οι αναβαλλόμενοι φόροι 

ισοδήματος αφορούν στην ίδια φορολογική αρχή. 

.14 Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού 

ής 

 

 
6.15 Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 
 

Η ανάλυση των λοιπών μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων του Ομίλου και της Εταιρίας έχει ως εξής: 

 

 

Ο

π

ε

 
6
 
Βραχυπρόθεσμες παροχές προς τους εργαζόμενους (εκτός από παροχές λήξης της εργασιακ

) σε χρήμα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευμένες, δεν

υπάρχουν. (Σημείωση 3.14)  
 

σχέσης
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Το ποσό των € 3.955.228 στο λογαριασμό «Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις» του Ομίλου 

αφορά, ποσό € 74.372 προβλέψεις για διαφορές φορολογικού ελέγχου ανέλεγκτων χρήσεων μητρικής  

4.372) και δύο θυγατρικών (ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 

ΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΠΕ & ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ Α.Ε.). Ποσό € 1.815.734 αφορά σύμβαση SALE & 

EASING BACK της θυγατρικής ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ Α.Ε. με την EUROBANK. Ποσό € 1.586.367 

φορά πρόβλεψη ενοικίου στο ελληνικό δημόσιο της Μαρίνας Γουβιών και τέλος ποσό € 499.189 

φορά λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις του Ομίλου. 

Η ανάλυση των υπολοίπων των προμηθευτών και των λοιπών συναφών υποχρεώσεων του Ομίλου 

και της Εταιρίας έχει ως εξής: 

 

 

Οι Προκαταβολές πελατών, αφορούν ποσό €  376.084  της θυγατρικής Μαρίνας Γουβιών  Α. Ε ως 

ροκαταβολές ελλιμενισμού, ποσό € 217.000 της θυγατρικής ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ 

ΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΠΕ και  ποσό 22.194 μικρότερα ποσά άλλων 

(4

Ν

L

α

α

 

 

6.16 Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
 

π

Κ

θυγατρικών. 

 

 

6.17 Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 
 

Η διαφορά μεταξύ του φόρου, επί των κερδών προ φόρων του Ομίλου, διαφέρει από το θεωρητικό 

ποσό που θα προέκυπτε χρησιμοποιώντας τον σταθμισμένο μέσο συντελεστή φόρου, επί των 

ερδών των ενοποιημένων εταιρειών. Η διαφορά αυτή παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα: κ
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6.18 Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
 

Ακολουθεί ανάλυση των λοιπών βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων: 

 

 

 

 

 
6.19 Κύκλος εργασιών - Κόστος πωληθέντων  
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Το κόστος πωληθέντων αναλύεται ως εξής: 

 

 

 
 

 

.20 Έξοδα διοίκησης / διάθεσης 

ΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

6
 
 
Ε
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ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΘΕΣΗΣ 

6.22 Χρηματοοικονομικά έσοδα / έξοδα  

 
 

 

 

 
 
6.21 Λοιπά έσοδα / έξοδα εκμετάλλευσης 
 
Τα λοιπά έσοδα και έξοδα εκμετάλλευσης έχουν ως εξής: 
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6.23 Λοιπά χρηματοοικονομικά αποτελέσματα 

 
 
6.25 Κέρδη ανά μετοχή 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
6.24 Φόρος εισοδήματος 
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6.26 Ενδεχόμενες απαιτήσεις - υποχρεώσεις 
 
Πληροφορίες σχετικά με ενδεχόμενες υποχρεώσεις 
 
Υφίστανται εκκρεμείς ένδικες αξιώσεις σε βάρος της μητρικής και μιας θυγατρικής του Ομίλου ποσού 

€ 314.000 περίπου. Σύμφωνα με εκτίμηση δικηγόρου της Εταιρείας πιθανολογείται σφόδρα η 

απόρριψη των αξιώσεων αυτών, πρωτόδικα ήδη απερρίφθη, αναμένεται απόφαση δευτεροβάθμιου 

δικαστηρίου. Πέραν των άνω, δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή 

ιαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση της 

ταιρείας. Οι δοθείσες εγγυήσεις από τη  μητρική  σε εταιρείες Ομίλου και τρίτους ανέρχονται την 

8 σε 2.594.262 €. 

ι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις των εταιρειών του Ομίλου έχουν ως εξής: 

δ

Ε

31.3.200

 
Ο
 

1 ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Α.Ε. 2005- 2007  
2 K & G ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΜΑΡΙΝΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ Α.Ε. 2003-2007 

3 ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑΙ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΙ ΜΟΝ. ΝΑΥΤ.Ε.Π.Ε. 2003-2007 
4 ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΧΩΡΙΑ Α.Ε.  2003-2007 
5 ΜΑΡΙΝΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.  2003-2007 
6 ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗΣ MARITIME Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ  2003-2007 
7 ΜMEDITERRANEAN YACHTING GMBH - 
8 SARL KIRIACOULIS FRANCE - 
9 SARL VENT PORTANT - 

10 SARL KIRIACOULIS POINT D’AMURE - 

11 SCI DU DONATOR - 
12 ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΘΑΛΑΣΣΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ Ε.Π.Ε. 2000-2007 
13 KIRIAKULIS D.O.O. 2004-2007 
14 ΜΑΡΙΝΑ ΓΟΥΒΙΩΝ Α.Ε. 2003-2007 
15 ΜΑΡΙΝΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ Α.Ε. 2003-2007 
16 CATPRO   Ν. Ε. Π. Α 2004-2007 
17 ΚΑΠΑ ΦIN Α.Ε. 2000-2007 
18 ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 2003-2007 
19 EXECUTIVE YACHTING ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΚΑΦΩΝ Α.Ε. 2007 

      20       NUIT YACHTING D.O.O.                                                                                                                                    2007                                     
 



 
6.
Α) Ποσά πωλήσεων και αγορών της Εταιρείας κ υ 31/ 08 έχουν προκύψει από συναλλαγές Εταιρείας και θυγατρικών έχουν 

ό
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που 3/20Ομίλου σωρευτικά από 1/1-αι το

27 Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη  

πως παρακάτω: 
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Β) Ποσά πωλήσεων και αγορών του Ομίλου και συγγενών σωρευτικά από 1/1-31/3/2008 που έχουν προκύψει από συναλλαγές θυγατρικών Ομί  

έχουν όπως παρακάτω: 

 
 
 
Γ) Τα υπόλοιπα έχουν όπως : 

 
 

λου

παρακάτω

 και συγγενών

 των απαιτήσεων και υποχρεώσεων του Ομίλου με τις συγγενείς εταιρείες στη λήξη της περιόδου 1/1-31/3/2008 
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Δ) Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας και των θυγατρικών στη λήξη της περιόδου 1/1-31/3/2008 έχουν όπως παρακάτω: 
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Οι συναλλα του Ομίλου και της Εταιρείας  σωρευτικά, από την έναρξη ως την λήξη της τρέχουσας 

περιόδου,  και από τα συνδεδεμένα μέρη, όπως α ορίζονται από το ΔΛΠ 24 έχουν όπως 

παρακάτω: 

 
 
 
6.28 Γεγον μετά την ημερομηνία του ισολογισμού 
 
Με την από /2008 απόφαση του Δ.Σ. της Εταιρείας αποφα ηκε η πώληση των 80 εταιρικών μεριδίων, 

που αντιπροσωπεύει το 80% του εταιρικού κεφαλαίου της γ ανικής εταιρείας «Mediterranean Yachting 

GmbH»  α  ποσού των 12.500 €.Σημειώνεται ότι η ατρική είναι πλήρως απομειωμένη λόγω 

σωρευμένω μιών. 

Την 15 Μαΐ 008 Ιδρύθηκε η στην Ιταλία  η εταιρεία με τη ωνυμία KIRIACOULIS ITALIA S.R.L. που 

θα δραστηρ είται στον  κύριο τομέα εκμετάλλευσης του Ομίλου, εκείνον, της εκμετάλλευσης σκαφών  .  

Τα μετοχικό άλαιο της νέας εταιρείας είναι 100.000 € , το δ οσοστό της μητρικής είναι 50%. 

ΑΛΙΜΟΣ, 26 ΜΑΙΟΥ 8 

Ο ΠΡΟΕΔ  & Δ/ΝΩΝ ΣΥΜ/ΛΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡ Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
 
 
 

  

Θεοφάνης ιακούλης Σπυρίδων Στ. Κυριακ ης Χαρίκλεια Δ. Θεοδώρου 
       Α.Δ.Τ 58          Α.Δ.Τ. Ξ 07242   Α.Δ.Τ. Σ 620678 
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	Μεταγενέστερες δαπάνες καταχωρούνται σε επαύξηση της λογιστικής αξίας των ενσωμάτων παγίων, ή ως ξεχωριστό πάγιο μόνο κατά την έκταση που οι δαπάνες αυτές αυξάνουν τα μελλοντικά οικονομικά οφέλη που αναμένεται να εισρεύσουν από τη χρήση του παγίου και το κόστος αυτών μπορεί να επιμετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και συντηρήσεων καταχωρείται στα αποτελέσματα των χρήσεων που πραγματοποιούνται. Οι αποσβέσεις των ενσωμάτων παγίων, εκτός των οικοπέδων τα οποία δεν αποσβένονται, υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο μέσα στην ωφέλιμη ζωή τους που έχει ως εξής:
	Οι ωφέλιμες ζωές και οι υπολειμματικές αξίες των ενσώματων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση  σε κάθε ετήσιο ισολογισμό. 
	Κατά την πώληση ενσωμάτων ακινητοποιήσεων, οι διαφορές μεταξύ του τιμήματος που λαμβάνεται και της λογιστικής τους αξίας καταχωρούνται ως κέρδη ή ζημίες στα αποτελέσματα. 
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